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Vraag 1 

Wat is de formule van het terbiumsulfaat waarin de terbiumionen hetzelfde 

oxidatiegetal bezitten als in Tb2(HPO4)3? 

<A> Tb2SO4 

<B> TbSO4) 

<C> Tb2(SO4)3 

<D> Tb(SO4)2 

Vraag 2 

In een mengsel van de isotopen 54Fe en 58Fe, is de verhouding  

𝑎𝑎𝑛𝑡𝑎𝑙 𝑛𝑒𝑢𝑡𝑟𝑜𝑛𝑒𝑛

𝑎𝑎𝑛𝑡𝑎𝑙 𝑝𝑟𝑜𝑡𝑜𝑛𝑒𝑛
=  

29

26
 

Wat is het percentage 54Fe in dat isotopenmengsel? 

<A> 25% 

<B> 40% 

<C> 60% 

<D> 75% 

Vraag 3 

In de volgende moleculen bezitten alle atomen een edelgasconfiguratie. Welke 

van deze moleculen heeft in de gasfase een lineaire structuur en is ook polair? 

<A> Cl2O met O als centrale atoom 

<B> N2O met een van de N-atomen als centrale atoom 

<C> OF2 met O als centrale atoom 

<D> CS2 met C als centrale atoom 

Vraag 4 

Men brengt 1,0 mol Cu in 200 mL H2SO4-oplossing met c = 6,0 mol L-1. 

Door verwarming van dit mengsel wordt er SO2-gas gevormd volgens de 

aflopende reactie: 

Cu (s) + 2 H2SO4 (aq)  CuSO4(aq) + SO2 (g) + 2 H2O (I) 

Welke hoeveelheden SO2 wordt er gevormd? 

<A> 0,40 mol 

<B> 0,60 mol 



<C> 0,80 mol 

<D> 1,00 mol 

Vraag 5 

De meest gangbare wetenschappelijke naam voor lachgas is 

distikstofmonoxide. Van welke stof bevat de gegeven massa evenveel 

moleculen als 22 g lachgas? 

<A> 40 g argongas 

<B> 34 g ammoniakgas 

<C> 32 g zuurstofgas 

<D> 14 g stikstofgas 

Vraag 6 

Gegeven is een evenwichtsreactie waarvan de reactie naar rechts endotherm 

is. Welke uitspraak is correct wat betreft de activeringsenergieën van deze 

evenwichtsreactie? 

<A> Voor de reactie naar rechts is de activeringsenergie dezelfde als 

voor de reactie naar links. 

<B> Voor de reactie naar rechts is de activeringsenergie groter dan de 

reactie-energie 

<C> Onder invloed van een katalysator wordt de activeringsenergie 

verlaagd voor de reactie naar rechts en verhoogd voor de reactie naar 

links. 

<D> Door verhoging van de temperatuur neemt de activeringsenergie 

voor beide reacties toe. 

Vraag 7 

Gegeven is de evenwichtsreactie: NiO (x) + CO (g)  Ni (s) + CO2 (g) 

De waarde van KC voor deze reactie is 4,54.103 bij 936 K en 1,58.103 bij 1125 K. 

Is de vorming van vast nikkel volgens deze reactie exo- of endotherm en 

waaruit besluit je dat? 

<A> Exotherm omdat bij verhoging van de temperatuur het evenwicht 

naar rechts verschuift. 

<B> Endotherm omdat bij verhoging van de temperatuur het evenwicht 

naar rechts verschuift. 



<C> Exotherm omdat bij verhoging van de temperatuur het evenwicht 

naar links verschuift. 

<D> Endotherm omdat bij verhoging van de temperatuur het evenwicht 

naar links verschuift. 

Vraag 8 

Wat geldt voor elke waterige oplossing bij 25°C? 

<A> [𝐻3𝑂+] = [𝑂𝐻−] 

<B> 𝑝𝐻 = 14 + 𝑙𝑜𝑔[𝑂𝐻−] 

<C> [𝑂𝐻−] = 10-14 x [𝐻3𝑂+] 

<D> [𝐻3𝑂+] = 10pH 

Vraag 9 

Gegeven is de niet-uitgebalanceerde redoxreactie: 

…ClO3
-
 (q) + …I2 (aq) + … H2O (I)     …IO3

-
 (aq) + … +… Cl- (aq) + … H+

 (aq) 

Hoeveel elektronen worden er in totaal uitgewisseld wanneer deze 

redoxreactie met zo klein mogelijke gehele coëfficiënten uitgebalanceerd 

wordt? 

<A> 6 

<B> 12 

<C> 24 

<D> 30 

Vraag 10 

De structuurformule van 3,4-dimethoxyfenylpyrodruivenzuur wordt hieronder 

afgebeeld. 

 

Tot welk verschillende klassen organische verbindingen behoort deze stof op 

basis van de aanwezige funtionele groepen? 

<A> Alcohol, ether en keton 



<B> Aldehyde, carbonzuur en ester 

<C> Alcohol, ester en ether 

<D> Carbonzuur, ether en keton 


